

Πρώτη η Wipro στην παγκόσμια περιβαλλοντική κατάταξη

Ο ινδικός κολοσσός στον τομέα της τεχνολογίας Wipro βρέθηκε στην κορυφή της κατάταξης της Greenpeace, καθώς ξεχώρισε για τις φιλόδοξες δεσμεύσεις της στη μείωση των εκπομπών άνθρακα και στην προμήθεια ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές ενέργειας.

Η Greenpeace παρουσίασε τον 18ο ετήσιο “Οδηγό για πιο πράσινα ηλεκτρονικά”, στο οποίο περιέχονται βαθμολογίες για 16 κορυφαίες εταιρείες εμπορίου κινητών συσκευών, υπολογιστών και τηλεοράσεων, σε παγκόσμιο επίπεδο. Οι εταιρείες βαθμολογήθηκαν με βάση την περιβαλλοντική πολιτική που ακολουθούν και τις επιπτώσεις που έχει η λειτουργία τους στο περιβάλλον.

Οι εταιρείες επιλέχθηκαν ως προς τις τελευταίες πωλήσεις που είχαν και το μερίδιο τους στην παγκόσμια αγορά τον προηγούμενο χρόνο. Ανάμεσα σε αυτές που επιλέχθηκαν ήταν δύο ινδικές εταιρείες, οι οποίες έκαναν την εμφάνισή τους στον πίνακα κατάταξης φέτος και είχαν συμπεριληφθεί μόνο στους πίνακες της Greenpeace σε εθνικό επίπεδο.

Σύμφωνα με τους υπεύθυνους, η Wipro πήρε την πρώτη θέση στη μείωση των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου, έχοντας θέσει ως στόχο να μειώσει τις εκπομπές 44% μεταξύ 2008 και 2015, πραγματοποιώντας το 85% των μειώσεων των εκπομπών μεγαλώνοντας τη χρήση των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας. Παράλληλα πρόσθεσε την ενεργειακή απόδοση στο σχεδιασμό του προϊόντος, και έλαβε τη μέγιστη βαθμολογία που διατίθεται από την Greenpeace για την πολιτική επιστροφής που προωθεί τη συλλογή και ανακύκλωση απορριμμάτων από προϊόντα που έχουν καταναλωθεί.

Επιπρόσθετα, άλλη μία κορυφαία ινδική εταιρεία η HCL Infosystems, πήρε τη 13η θέση στην κατάταξη μαζί με την Sharp. Η HCL “σκόραρε” καλά εξαιτίας των εξαιρετικά μειωμένων επιπέδων εκπομπών αερίων θερμοκηπίου σε όλη διάρκεια της παραγωγής, αλλά απέτυχε να πραγματοποιήσει το φιλόδοξο στόχο για τη χρήση ανανεώσιμων πηγών ενέργειας.

Ο περσινός νικητής στην κατάταξη, η Hp ήρθε δεύτερη μετά τη Wipro, παρότι έλαβε τους περισσότερους βαθμούς για την σύμβαση στην προμήθεια χαρτιού, που απαγορεύει τους προμηθευτές που συνδέονται να έχουν σχέση με την παράνομη υλοτομία.

10/12/2012